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Beitrag von ,klausweiss1l76“ vom 13. Januar 2017, 19:34

Fischla, da machst a boar Felah

Erstens ist das negative EK in der Bilanz. Es ist die Summe der Verbindlichkeiten der kein Wert
entgegensteht.

Beispiel:

Du hast eine Firma und die produziert Kase.

Der Fa. gehort ein Grundstuck, Ein Auto, Eine Kdsemaschine und eine Kuh. Gesamtwert eine
Million.

Auf das Grundstick hast du eine Hypothek von 800 000 Euro, Auf das Auto lauft noch ein
Darlehen von 20 000 Euro und bei der Bank hast du noch 200 000 Schulden. Forderungen und
Verbindlichkeiten heben sich gegenseitig auf. Nun hast du als Gegenwert 20 000 Euro weniger
als die Million. Deine Firma Milchmadchen und Fisch haben ein neg. EK von 20 000 Euro.
Abschreibungen etc. lasse ich nun auRen vor.

Schalke kann nicht vor dem 31.12. bezahlt haben. Erstens geht durch die Medien dass der Club
erst nach Abschlul8 der Verhandlungen zwischen Schalke und Burgi informiert wurde und der
darf erst ein halbes Jahr vor Ablauf des Vertrages verhandeln und zweitens o6ffnet das
Transferfenster erst am 01.01. Burgi ist als Osterreicher Katholik und arbeitet natiirlich erst am
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2. Januar. =
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